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H ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Περιβάλλοντος 

για την Τετάρτη, 24 Ιανουαρίου 2024, στις 11.30 π.μ., έχει ως ακολούθως: 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα:  
11.30 π.μ. 1.  Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 

των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2.  Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

 

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 11.35 π.μ. - Ο περί Ελέγχου της Ρύπανσης των Νερών (Τροποποιητικός) Νόμος 

του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.178-2023) 

Συνέχιση της συζήτησης επί της αρχής.  

(Εκσυγχρονισμός της βασικής νομοθεσίας και ιδιαίτερα των διατάξεών 

της οι οποίες αφορούν στο σύστημα αδειοδότησης, ελέγχων και 

επιθεωρήσεων.) 

 

Γ. Συζήτηση θέματος εγγραφέντος με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου 

(Κανονισμός 41Α): 

 12.50 μ.μ. - Η δημιουργία κατασκηνωτικού χώρου στην περιοχή Μάντρας του 

Καμπιού στο δάσος Μαχαιρά και οι πιθανές περιβαλλοντικές 

επιπτώσεις. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Νίκου Κέττηρου, 

Αντρέα Καυκαλιά και Μαρίνας Νικολάου) 

(11.10.2023) 

(Αρ. Φακ. 23.04.040.202-2023) 

Έναρξη της συζήτησης. 

 

Δ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης: 

  - Οι περί Αποβλήτων (Διαχείριση Αποβλήτων από Προϊόντα Καπνού 

με Φίλτρο και Φίλτρα που Κυκλοφορούν στο Εμπόριο για Χρήση σε 

Συνδυασμό με Προϊόντα Καπνού) Κανονισμοί του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.03.060.023-2023) 

(Θέσπιση νομικού πλαισίου για τη διαχείριση των αποβλήτων από 

προϊόντα καπνού σύμφωνα με την αρχή της «διευρυμένης ευθύνης του 

παραγωγού».) 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών
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Σημειώσεις: 
 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 - Για το Β θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος, του Τμήματος Περιβάλλοντος, του Τμήματος Γεωλογικής 

Επισκόπησης, του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων, του Τμήματος Αλιείας και 

Θαλασσίων Ερευνών και του Τμήματος Γεωργίας του ίδιου υπουργείου, του 

Υπουργείου Εσωτερικών, των Επαρχιακών Διοικήσεων Λευκωσίας, Λεμεσού, 

Λάρνακας, Πάφου και Αμμοχώστου, της προβλεπόμενης στον υπό τροποποίηση νόμο 

Τεχνικής Επιτροπής για την Προστασία των Νερών και του Εδάφους, της Νομικής 

Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, η Επίτροπος Περιβάλλοντος, εκπρόσωποι της Ένωσης 

Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, των Συμβουλίων Αποχετεύσεων 

Λευκωσίας, Λεμεσού-Αμαθούντας, Λάρνακας, Πάφου, Παραλιμνίου και Αγίας Νάπας, 

του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), της 

Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), της Γενικής Συνομοσπονδίας 

Παγκύπριων Οργανώσεων Βιοτεχνών Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (Γ.Σ. 

ΠΟΒΕΚ), των αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, 

Παναγροτικός Σύνδεσμος και Ευρωαγροτικός, του Παγκύπριου Συνδέσμου 

Χοιροτρόφων, του Παγκύπριου Συνδέσμου Πτηνοτρόφων, του Παγκύπριου 

Οργανισμού Αγελαδοτρόφων (ΠΟΑ) Δημόσια Λτδ, της Παγκύπριας Οργάνωσης 

Αγελαδοτρόφων και της Ένωσης Αγελαδοτρόφων Κύπρου. 
 

[Σύνολο ατόμων: 55.  36 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 
 

 - Για το Γ θέμα, ο Γενικός Ελεγκτής, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Τμήματος Περιβάλλοντος και του Τμήματος Δασών 

του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Εσωτερικών, του Τμήματος Πολεοδομίας και 

Οικήσεως, του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας και της Υπηρεσίας Θήρας 

και Πανίδας του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και 

Έργων, του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, η Επίτροπος 

Περιβάλλοντος, ο Έπαρχος Λευκωσίας, εκπρόσωποι της Ομοσπονδίας 

Περιβαλλοντικών Οργανώσεων Κύπρου (ΟΠΟΚ), του Κυπριακού Ιδρύματος 

Προστασίας του Περιβάλλοντος (Terra Cypria), του Πτηνολογικού Συνδέσμου Κύπρου 

(BirdLife Cyprus), της Οικολογικής Κίνησης Κύπρου, του Σωματείου Φίλοι 76ου Σ.Π. 

Στροβόλου και της Κυπριακής Ομοσπονδίας Κυνηγίου και Διατήρησης Άγριας Ζωής 

(ΚΟΚ & ΔΑΖ). 

[Σύνολο ατόμων: 36.  17 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 
 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 
 

3. Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την 

εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής 

συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης 

υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης 

συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδο 

των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.  

 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισμένο αριθμό. 

 

19 Ιανουαρίου 2024 

ΣΓ/ΑΒ/ΜΜ 
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